

Протокол № 2
объединенного заседания ТОС «Иловское», расположенного на Иловской
сельской территории

с. Иловка

25.02.2022 года

Присутствовало: 48 человек
Место проведения: ЦКР с.Иловка

На заседании присутствовала глава Иловской территориальной администрации Н.Н. Сухова

Повестка дня:

1. О необходимости проверки тяги в дымоходах и вентиляционных каналах и обеспечении притока свежего воздуха при работе;
2. Об ответственном обращении с животными.

По первому вопросу

СЛУШАЛИ:

Председателя ТОС «Иловское» Первых С.П., которая сообщила, что угарный газ опасен тем, что не имеет ни запаха, ни цвета. При отсутствии тяги продукты сгорания не уходят, они накапливаются в помещении и негативно влияют на здоровье. Даже небольшая концентрация угарного газа может привести к печальным последствиям. При концентрации выше 1,2% человек теряет сознание уже после 2-3 вдохов, а летальный исход может наступить в течение 3 минут. Причиной нарушения тяги также могут стать засоры, завалы или обрушения дымоходов, попадание в них посторонних предметов (строительного мусора, птиц), обледенение дымовых каналов, обмерзание оголовков труб – поэтому очень важно вовремя проходить соответствующую проверку. При проявлении первых признаков отравления угарным газом (слабость, головокружение, сухой кашель, ухудшение зрения, появление шума в ушах) нужно перекрыть краны к газовым приборам, открыть окна для проветривания помещения и позвонить по телефону экстренной помощи 112, 04 или 104 с мобильного телефона.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению полученную информацию. Раздать памятки населению о необходимости проверки тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.

«за» - 48 чел.

«против» - 0

«воздержались» - 0

По второму вопросу

СЛУШАЛИ:

Члена ТОС «Иловское» Рыжих Н.Н., которая рассказала, что выгул собаки необходимо осуществлять на поводке. Исключить нахождение её на улицах населенных пунктов без надзора (то есть, самовыгул). При выгуле животного его владельцем, необходимо обеспечить нахождение на ошейнике адресника с контактной информацией, что позволит вернуть животное в случае его потери. Обратит внимание на необходимость стерилизации домашних животных, не имеющих племенной ценности, с целью недопущения появления нежелательного потомства и увеличения числа неостребованных животных. Не допускать отказа от домашних животных и их потомства, а также выбрасывания животных на улицы и любые другие территории. Своевременно и регулярно проводить вакцинацию домашних животных - это сохранит их здоровье. Принимая решение завести животное, рассмотреть возможность приема питомца из приюта. Транслировать ценности доброты и заботы по отношению к животным, в том числе, подрастающему поколению. Напомнила о том, что популяция животных, обитающих на улицах, постоянно пополняется благодаря притоку владельческих животных и их потомства, ставших не нужными владельцам и выбрасываемыми. Именно ответственное обращение граждан к своим домашним питомцам является обязательным условием уменьшения числа животных на улицах. Стерилизация (кастрация) животных является современным и безопасным способом исключить появление у животного нежелательного потомства.

ВЫСТУПИЛИ:

Члены ТОС Трапезникова Т.И., которая пояснила, что ответственность за жестокое обращение с животными в настоящее время ужесточена в рамках Уголовного Кодекса и сурово наказывается, вплоть до лишения свободы. В традициях и культуре нашей великой страны прививать любовь к братьям нашим меньшим!

РЕШИЛИ:

Принять во внимание данную информацию. Разместить памятки в социальных сетях, на стендах и афишах с информацией об ответственном обращении с животными. Посредством подворного обхода положить памятки в каждый почтовый ящик.

«за» - 48 чел.

«против» - 0

«воздержались» - 0

Председатель собрания

Председатель ТОС
«Иловское»



С.П. Первых